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Ata do dia 10/03/2021 

Ata Nº 011/2021 

 

Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores de 

Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. Adriana Ferreira 

Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB –Marcelo Benini e Leandro Coppi. Bancada do PT -  

Adriano Ferrari e João Baruffaldi Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. 

Inicialmente a Senhora Presidenta, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Marcelo Benini 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo, foi solicitada a leitura dos Projetos 

de Lei nº 008,009 e 010/2021 e após encaminhados para a apreciação das comissões 

competentes. No expediente do Legislativo a senhora Presidenta solicitou a leitura da 

indicação nº 019/2021, a mesma após lida foi encaminhada para o conhecimento das 

autoridades competentes. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os 

seguintes vereadores (as): 1º- Marcelo Benini, saudou Mesa Diretora, colegas 

vereadores, Assessor Jurídico Dr. Otávio Leal, Diretora Administrativa Franciele Garaffa e 

Prefeito Municipal Sr. Luciano Contini.  Opinião sobre os projetos apresentados, disse que 

não é possível se opor a aprovação do projeto que diz respeito a aquisição das vacinas 

para o enfrentamento da pandemia. Momento crítico e que logo tudo volte ao normal. Não 

sabemos de valores que poderão ser gastos, mas a saúde tem que ser levada em 

questão. Renovação do contrato com a técnica de enfermagem, essencial para manter as 

medidas de saúde necessárias para a população.  2º - Vandemir Pilatti, saudou a todos 

citados. Projeto sobre a aquisição das vacinas, transparência e respeito com esta casa 

por parte do Executivo Municipal, a compra só será realizada se os governos não 

mandarem as doses necessárias. Questão política e particular envolvida, não pensando 

na população. Parabenizou a administração pela obra realizada na comunidade de São 

Jorge e pediu compreensão das pessoas. Final da safra de uva, parabenizou a todas as 

famílias pelo esforço. 3º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos. Indicação de 
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colocação de container para vidros, conscientização das pessoas para separação do 

mesmo, evitando acidentes. Projeto sobre a aquisição das vacinas, investimento 

realizado, somente se os governos não cumprirem com suas obrigações. Permanência da 

técnica de enfermagem, de extrema importância para conseguir manter os serviços do 

posto de saúde. Sugestão aos colegas vereadores, funcionários da Câmara e ao Prefeito 

Municipal para ajudar a campanha que está sendo realizada para conseguir fundos, a fim 

de ajudar o Hospital Beneficente São Pedro de Garibaldi, doação de 10% da folha de 

pagamento do mês de março. Momento difícil onde as doações serão de grande 

importância.. 4º - Adriano Ferrari, saudou a todos. Projeto de prorrogação do contrato da 

técnica de enfermagem, de extrema importância e disse que a mesma realiza um bom 

trabalho. Projeto de aquisição das vacinas, saúde não tem preço e mais uma vez reforça 

que vê pouca preocupação por parte dos governantes em agilizar a vacinação. Repúdio 

referente ao aumento do preço dos combustíveis, até quando vamos conseguir pagar 

essa conta?. Cuidados redobrados ao Covid-19. 5º - Leandro Coppi, saudou a todos. 

Referente aos projetos apresentados, são essenciais, trabalho bem feito merece ser 

continuado. Informações referentes a vacinação no Município, doses aplicadas e 

cronogramas de vacinação. Ordem do dia. Votação do Projeto de Lei Executivo nº 

010/2021, aprovado por unanimidade. Votação da Ata 009/2021, da Sessão Ordinária do 

dia dezessete de fevereiro, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos 

gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 010/2021, da Sessão Ordinária do dia três de 

março, que na próxima sessão será votada. Vereador Alcides Boscaini, referente ao 

Projeto de aquisição das vacinas, disse que investir em saúde é tudo, sem saúde não 

somos nada. Agradeceu pelo atendimento de sua indicação da colocação dos quebra-

molas na comunidade de Linha São Jorge. Parabenizou o Executivo pela iniciativa. Nada 

mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 

todos, próxima sessão ordinária dia dezessete de março de 2021 às dezenove horas, e 

dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, 

após lida e aprovada, vai pela Senhora Presidenta e 1º Secretário assinada. 

 

                                             Adriana Ferreira Veronese 

                                             Presidenta 
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    Vandemir Pilatti 

      1º Secretário 


